

Képviselői beszámoló 2016.

A 2014 őszi választás óta vagyok önkormányzati képviselő de már előtte a közművelődés és a köznevelés területén dolgoztam a településen, a településért, mint a Perkátai Általános Művelődési Központ igazgatója.

A civil életnek is aktív tagja voltam, így most önkormányzati képviselőként kiemelten fontosnak tartom a szakterületemen kívül a civil szervezetek támogatását, mind szervezési, mind a pénzügyi lehetőségeik bővítésének tekintetében. Az idei évben több, a Nemzeti Együttműködési Alap keretében kiírt pályázat előkészítésében részt vettem, segítve ezzel a civil szervezetek munkáját.

Még önkormányzati képviselőjelöltként két kiemelt célt fogalmaztunk meg –Somogyi Balázs polgármester úrral közösen- melyért a legjobb tudásom szerint dolgoztam az elmúlt időszakban. A munka meghozta gyümölcsét, a kastély főépületének nem csak az állagmegóvását sikerült elérni, hanem a teljes felújítását is. A projekt megvalósításának szakmai hátterében önkormányzati képviselőként, kulturális szakemberként tudtam szerepet vállalni. A 2014-es elképzelést túlszárnyalva, sikerült a rosszabb állapotú oldalszárny tetejének teljes felújítása is.

Az idei évben egy Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében kiírt turisztikai pályázat szakmai előkészítésén dolgoztam, polgármester úrral és a projektcsapattal, mellyel a kastély parkjának további rendezése valósulhatna meg és egy újabb, a térségben még egyedülálló turisztikai attrakció.

A 2014-es választáskor egy másik kiemelt feladat megvalósítása érdekében indultam képviselőnek Somogyi Balázs polgármester úr mellett, mely az új óvoda második ütemének megépítése, bölcsődei csoport létrehozása, tornaterem kialakítása volt. Az idei évben egy TOP-os pályázatot írtunk meg, hogy ez a cél is megvalósulhasson, a szakmai előkészítésében a projektcsapat tagjaként kivettem a részem.

A saját szakterületemhez, tanulmányaimhoz, munkatapasztalatomhoz kapcsolódó feladatokon túl a perkátai emberekkel beszélgetve folyamatosan kerülnek elő olyan kérések, melyek a faluüzemeltetéshez kapcsolódnak. Ezeket folyamatosan egyeztettem a Perkátai Faluüzemeltetés segítőképz munkatársaival, akik a településrendezési feladatokat ellátják.

A települési sportkoncepció megalkotásában és annak folyamatos fejlesztésében is részt veszek. Szívesen tartottam a 2016-os évben is az egészséges életmódot népszerűsítő akciókat a civilekkel és intézményekkel közösen.

A település kommunikációs feladatainak ellátásából is kivettem a részem.

A Pénzügyi Bizottság ülésein lehetőség szerint részt veszek, Polgármesteri Hivatal munkatársai és a bizottság elnöke folyamatosan tájékoztatnak az aktualításokról.

A jövőben is igyekszem azért dolgozni, hogy a 2014-ben megfogalmazott célok megvalósulhassanak és Perkáta egy még jobb, élhetőbb településsé váljon.

Perkáta, 2016. december 7.

Bogó Anikó

Kovács Ferenc önkormányzati képviselői beszámolója 2016.

2014 októberétől, a választás óta vezetem az önkormányzat egyetlen bizottságát, a Pénzügyi Bizottságot. A bizottság ebben az évben eddig x ülést tartott és a képviselő-testületi ülés előtt tárgyalja a napirendek nagy részét, nemcsak a bizottság számára kötelezően előírtakat. Az előkészítő munka mellett a bizottság kezeli a képviselői vagyonyilatkozatokat is, amely kötelezettségnek az idei évben is minden hivatalban levő képviselő eleget tett, Molnár József is novemberi eskütétele előtt.

A bizottsági munka mellett fontosnak tartom az önkormányzati pályázatokban előkészítésében való munkálatokat ezért nagy öröm, hogy ebben az évben 3 fontos pályázatot tudunk benyújtani, amely önkormányzati épületek fejlesztéséhez kapcsolódik. Az óvoda bővítése évtizedek óta célja az önkormányzatnak, a májusban benyújtott pályázattal bölcsőde is megvalósulhat újra Perkátán. Az orvosi rendelő bővítése a fogorvosi rendelővel és az hetente ide látogató szakorvosok rendelőjének kialakításával komoly szolgáltatásbővítést jelentene és egyre helyre hozná a perkátai egészségügyi ellátásokat. A kastély főépülete ebben az évben készült el, szerencsére az egyik oldalszárny teteje is felújult és harmadik jelentős pályázatunk a kastély turisztikai lehetőségeit bővítené.

Fontos volt számunkra, hogy idén vált ténylegessé a helyi kisvállalkozók (2,5 millió forintos adóalapig) iparűzési adómentessége. Ezt a döntést még 2014 végén tettük meg a 2014-es választási ígéreteink között, majd 2015-re került bevezetésre, de az áthúzóadás miatt ez tényleges mentességet idén adott.

Kovács Ferenc, 2016. december 5.

Új önkormányzati képviselőként az első időkben fontos volt sok mindennel megismerkednem. Az elmúlt években egy rövid időre dolgoztam a Faluüzemeltetésben, így fontosnak érzem, hogy településüzemeltetési feladatokra való rálátásom miatt ennek a területnek tanácsokat adjak. Szerencsére sokan állítanak meg köztisztasági vagy hasonló problémákkal, amelyet továbbítok az önkormányzati dolgozóknak és rendszeresen kapcsolatot tartok a faluüzemeltetési munkatársakkal.

Tagja vagyok a Pénzügyi Bizottságnak, amelyben az önkormányzati üléseknél sokkal nagyobb viták szoktak lenni, de ezek az előkészítés miatt történnek, a képviselők elé az ülésre már csak a bizottság által megtárgyalt témák jutnak el.

Az önkormányzati választás előtt jelöltársaimmal több kampányígéretet is tettünk, köztük végig kardoskodtam a vállalkozások fejlesztése mellett. A pedagógusföld mezőgazdasági hasznosításán túl számos terve volt Perkátának az elmúlt 10-20 évben, de egyik sem járt eredménnyel. Idén két témában is hoztunk döntést ezzel a területtel kapcsolatban és az egyikben már látható, hogy a fejlesztés megindult, és amelynek a végső célja egy naperóműpark létrehozása. Emellett egy másik vállalkozással is előszerződét kötött az önkormányzat. Fontosnak tartom azt is, hogy az önkormányzat létrehozott egy teljesen saját tulajdonú vállalkozást, amely az első és a kastély üzemeltetésével és tevékenységével kapcsolatos. A Perkátai Kínai Központ Nonprofit Kft. egyik felügyelő bizottsági tagjának delegált az önkormányzat. A másik általam ajánlott kampányígéretben még nem sikerült eredményt elérnünk, de reméljük, hogy folytatódik a Polgármesteri Hivatal fejlesztése a tető és az épületbelső felújításával.

A testvértelepülési kapcsolatokban is részt vehetek, mivel januárban a Polgármesteri Újévi Köszöntő rendezvényen Saint-Maximin-ban járhattam, ahol önkormányzatunkat is elismerés érte. Ősszel pedig a 25. évfordulós ünnepség kapcsán feladatokat vállaltam, illetve a delegáció egyik tagját fogadtam.

Szabó Tamás

Perkátá, 2016. december 4.

Önkormányzati képviselői értékelés a 2014-2016-os időszakról

A 2014-es választási kampányban az alábbi területeken vállaltam kiemelt tevékenységet:

- uniós és hazai pályázati források elnyerése – infrastrukturális, oktatási, szociális, egészségügyi szakmai programokra

Az alábbi pályázatok sikerességének köszönhetően teljesíthettük a 2014-ben tett vállalásainkat:

Konstrukció: TOP-4.1.1-15-FE1 - Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése

Projekt címe: Orvosi rendelő bővítése és szolgálati lakás felújítása Perkátán

Projekt összköltsége: 90 000 000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Döntés várható időpontja: 2016. december

Projekt rövid bemutatása:

A projekt célja a perkátai orvosi rendelőknek és védőnői szolgálatnak helyet adó épület bővítése. A fejlesztés hatására a fogorvosi rendelő a település más részén elhelyezkedő épületből átköltözhethet az orvosi központba. A fejlesztés egy további háziorvosi rendelő és egy védőnői tanácsadó kialakítására irányul. Az egészségügyi dolgozók számára is fenntartott önkormányzati tulajdonú lakás felújítása is megtörténik a projekt keretein belül. A fejlesztéssel érintett épület európai uniós korábbi támogatása a meglévő épület felújítására irányult. Az épület bővítése így teljesen elhatárolható a korábban (2010-ben) megvalósított projekt műszaki tartalmától (azonosító szám: KDOP-5.2.1/A-2008-0043) Projekt célok a felhíváshoz igazodva:

- Közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi, fogorvosi rendelőknek, védőnői tanácsadónak helyt adó helyiségek/épületek felújítása
- Eszközbeszerzés: a működési engedélyben és az OEP finanszírozási szerződésben foglalt tevékenységekhez kapcsolódóan. 1 db defibrillátor, 1 db újraélesztés oktatására szolgáló torzó, bútorzat.
- Megújuló energiaforrások használata: napkollektor.
- Járműbeszerzés: segédmotor kerékpár
- Az önkormányzati tulajdonban lévő lakás felújítása: nyílászáró csere, külső, belső felújítás.

Konstrukció: TOP-1.4.1-15-FE1 - A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások

Projekt címe: Szivárvány óvoda bővítése Perkátán

Projekt összköltsége: 180 000 000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Döntés várható időpontja: 2016. december

Projekt rövid bemutatása:

A projekt a Perkáta Nagyközség Önkormányzatának működtetésében lévő Perkátai Általános Művelődési Központ Szivárvány Óvoda bővítésére irányul. A projekt keretében egy új óvodai csoport, egy tornaszoba és egy mini bölcsőde csoport kerül kialakításra a működtetéshez szükséges kiszolgáló és szakmai helyiségekkel együtt. Az óvodába jelenleg 131 gyermek jár a statisztika szerint. A projekt keretében 20 bölcsődei férőhely és 25 óvodai férőhely kerül kialakításra. A fejlesztés hozzájárul a foglalkoztatás bővítéséhez.

A projekt műszaki tartalma:

- új épület építése a meglévő óvodai épületéhez kapcsolódva,
- alternatív energia került betervezésre a megújuló energiák részarányának növelése érdekében,
- az új építés során a komplex akadálymentesítés elveit tartottuk szem előtt.

A projekt szakmai előírásainak megfelelően felvettük a kapcsolatot a Család-, Ifjúsági és Népesedéspolitikai Intézet Főigazgatóságának kijelölt szakemberével.

TOP-1.2.1-15-FE1 - Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés

Projekt címe: Fényjáték kialakítása a perkátai Győry-kastélyban

Projekt összköltsége: 76 000 000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Döntés várható időpontja: 2016. december

Projekt rövid bemutatása:

A projekt igazodik a felhívás A térség kulturális adottságaira építő új vonzerők létrehozása, meglévők fejlesztés céljának megvalósításához, a 2016-ban megnyílt kastély szolgáltatásainak bővítéséhez és előtérbe helyezi az élményelemeket jelentő technikai fejlesztések, interaktív bemutatási formák kialakítását. A Győry-kastély állandó kültéri épületvetítése (homlokzati „fényfestés”) kerül kialakításra, az animáció gyártása és a technikai berendezések beszerzése a projekt fő célja. A Győry-kastély állandó kültéri épületvetítés (homlokzati „fényfestés”) technikai berendezéseinek elhelyezését és működtetését szolgáló felépítmény gyártása és elhelyezése a kastély főhomlokzatával szemben a kastélypark főbejáratának közelében, környezetbe illeszkedő esztétikai megjelenéssel, a szükséges elektromos csatlakozások kiépítésével együtt. A kastélypark főbejárata közelében szegéllyel körberakott kavicsolt pihenő/nézőtéri placc kialakítása padokkal az általános kültéri vendégfogadó-pihenő funkció és a fényjáték attrakció nézőtéri kiszolgálására, a közvetlen környezet zöldfelületi felújításával együtt. Szilárd burkolatú pihenőplacc, illetve kisebb előadó és interaktív attrakciótér kialakítása a kastély főépületének délkeleti homlokzata melletti szabad területen, a közvetlen környezet kertépítészeti felújításával együtt, pihenő padokkal, a meglévő faállomány teljes megtartásával. Az attrakciótér olyan QR-kód matricákkal (festésekkel) ellátott szabadtéri parkberendezési tárgyak kerülnek elhelyezésre, amelyek a látogatókat a saját mobil kommunikációs eszközeik segítségével bevezetik a település- és a kastély történetébe, valamint hagyományos magyar- és kínai játékokat népszerűsítenek, egyfajta „interaktív akadálypályaként”. Az attrakciótér másodlagos funkcióként kisebb méretű szabadtéri előadások, rendezvények lebonyolítására is alkalmas lesz, mivel kialakítása és elhelyezése alkalmassá teszi majd egy kisebb befoglaló méretű

mobil színpadnak, a területhez közvetlenül kapcsolódó módon történő felállítására. A kastélyparkban tervezett beavatkozások teljes körűen akadálymentes kialakításúak lesznek.

Projekt címe:

Kínai-magyar Kulturális Turisztikai Központ létrehozása a perkáti Győry-kastélyban (KDOP-2.1.1/B-12-2012-0012)

Projekt összköltsége: 344 901 459 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Projekt rövid bemutatása:

A Közép-dunántúli Régió Turizmusfejlesztési Stratégiája első helyen nevezi meg a régió épített örökségeinek hasznosítását, mint kiemelt célt, amely elősegíti az elmaradott térségek felzárkózását, a lakosság megtartását és gyarapodását, életminőségének javítását. Fentiekkel összhangban valósítja meg jelen projektet Perkáta Nagyközség Önkormányzata, melynek céltárgya a perkáti Győry kastély, melyben egyedi, az egész év folyamán folyamatos kihasználtságot lehetővé tevő, a minőségi turizmus feltételeinek megfelelő Kínai-magyar Kulturális Turisztikai Központ jönne létre, amely országosan is egyedülálló módon jelenhet meg a turisztikai szolgáltatások kínálatában.

A jelentős műemléki értéket képviselő épület fejlesztése, ill. az erre épülő pozitív változások és hatások egy koncepcióváltó hasznosítással, a jelenlegi – e helyszínen tovább nem vihető funkciók áthelyezésével érhetők el. A projektben – ennek elérésére – a kastélyfőépület és a díszudvar helyreállítása valósul meg a restaurátor szemléleten alapuló technológiák felhasználásával, pl. a falkép-restaurálás, kovácsoltvas erkély díszrács helyreállítás, kőkeretek javítása során. A fejlesztéssel a történetiséget és az építészeti, kertépítészeti minőséget harmonikusan megjelenítő, új attrakcióhelyszín jön létre, melyben a céltárgy épület funkcióit tekintve: bemutató, kulturális, turisztikai és rendezvény-helyszíneként hasznosul.

Projekt címe

Perkáti Hunyadi Mátyás Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola TÁMOP 3.3.14.B-12/1-2013-0037 azonosító számú "Közös hagyományok" című pályázat

Projekt összköltsége: 16.080.000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Projekt rövid bemutatása:

Intézményünk pedagógusai folyamatosan nagy hangsúlyt helyeztek arra, hogy más iskolák pedagógusaival szakmai kapcsolatot tartsanak. A **TÁMOP 3.3.14.B-12/1-2013-0037 azonosító számú "Közös hagyományok" című pályázat** különösen jó és sok lehetőséget jelentett, hogy szakmai együttműködést tudjunk kialakítani, hosszú távra is, más településen működő iskolával. A pályázati kiírás által meghatározott feltételeket figyelembe véve a székelyudvarhelyi Bethlen Gábor Általános Iskolával találtuk meg a közös pontokat és kezdtük kialakítani a **TÁMOP 3.3.14.B-12/1-2013-0037 azonosító számú "Közös hagyományok" című pályázat** szakmai tartalmát.

Perkáti Hunyadi Mátyás Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola TÁMOP 3.3.14.A-12/1-2013-124 azonosító számú "Együtt egymásért" című pályázat

Projekt összköltsége: 11,080.000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Projekt rövid bemutatása:

Intézményünk pedagógusai folyamatosan nagy hangsúlyt helyeztek arra, hogy más iskolák pedagógusaival szakmai kapcsolatot tartsanak. A **TÁMOP 3.3.14.A-12/1-2013-124 azonosító számú "Együtt egymásért"** című pályázat különösen jó és sok lehetőséget jelentett, hogy szakmai együttműködést tudunk kialakítani, hosszú távra is, más településen működő iskolával. A pályázati kiírás által meghatározott és az eddigi együttműködés eredményeként a baracsi Széchenyi Zsigmond Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel találtuk meg a közös pontokat és kezdtük kialakítani a **TÁMOP 3.3.14.A-12/1-2013-124 azonosító számú "Együtt egymásért"** című pályázat szakmai tartalmát.

Folyamatban lévő pályázat:

EFOP-3.3.2-16 - Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért

Projekt címe: Hagyományaink újratöltve

Projekt összköltsége: 25 000 000 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %.

Döntés várható időpontja: 2017. március

Projekt rövid bemutatása:

A Perkátai Általános Művelődési Központ hat nevelési-oktatási intézménnyel alakít ki hivatalos együttműködést, mely szoros szakmai együttműködésen alapul. Az együttműködő partnerek közül némelyikkel már korábban is valósítottunk meg közösen programokat, azonban van két új partner is. A nevelési-oktatási intézményeken kívül civil szervezetekkel, a kisebbségi önkormányzattal és a helyi szociális intézménnyel is közösen dolgozunk a projekt minél magasabb színvonalon való megvalósítása érdekében. A Perkátai Általános Művelődési Központ munkatársai közművelődési és közgyűjteményi szakemberek és pedagógusok mellett, az együttműködő intézmények részéről több pedagógus is bevonásra kerül. A projektben nyolc heti szakkör, két művészeti csoport, négy tábor, négy különböző témájú versenysorozat és kilenc témahét kerül megvalósításra, valamint két nagyobb volumenű projekt nap. Külön fejlesztőszakkör és verseny indul a projektben a részképesség zavarokkal küzdő gyermekek felzárkóztatásáért. A projektben 180 gyermek, fiatal számára kínál az Intézmény értékes programokat. Kiemelt figyelmet élveznek a pályázatban a hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok és a fogyatékkal élő gyermekek és szüleik (SNI szakkör). A köznevelési-közoktatási intézmények felelőssége, hogy a diákok energiáit a megfelelő irányba kössék le. A szabadidős tevékenységek megvalósításához az intézményeknek megfelelő színteret kell biztosítaniuk, az iskolarendszerben a megfelelő szakkörök, fakultációk, versenyre történő felkészítés, és ami nagyon fontos, a tehetséggondozás. A család és az intézmény kapcsolata is elemzésre szorul, amelynek mint egymással együttműködő társadalmi intézményeknek kell lenni. Társadalmi összefüggésben értelmezhető a család és az iskola viszonya. A család és az intézmény viszony a gyermek nevelésének kapcsán sokszor különböző állásponton vannak, feladatonként eltérő a viszonyuk. Az iskola szervezeti és szerkezeti rendje felől nézve egy rendszerszerűség a jellemző, míg az otthoni környezetben sok spontán hatás éri a gyermekeket. Míg az intézménynek, a pedagógusoknak a neveléshez szükséges kompetenciákat igazolniuk kell, egyre szigorúbb ellenőrzési rendszer mellett, addig a szülők alkotmányos joguk mellett nevelik gyermekeiket. A szülő és a pedagógus kapcsolatánál elengedhetetlen, hogy kölcsönös, jó kapcsolatban álljanak egymás mellett a

gyermeket érintő kérdéseket illetően. Intézményünk korábban TÁMOP projekteket valósított meg: TÁMOP-3.2.3, TÁMOP-3.2.10/A, TÁMOP-3.2.13/1., TÁMOP-6.1.2. Intézményünk már több éve dolgozik a közoktatási intézményekkel együtt azon a pályázatok segítségével, hogy a helyi és környékbeli diákok megismerjék Perkáta hagyományait. Ezért ez a kulturális terület nagyon hangsúlyt kapott a korábbi és a mostani pályázatunk szakmai kidolgozásánál is. Az eddigi sikeresen megvalósított projektjeink mutatják, hogy egyrészt népszerű programokat valósítunk meg a projektekből mind a gyermekek, mind szülők számára, másrészt az intézmények közötti szakmai együttműködés szoros, hatékony és sikeres. Új partnerekkel való együttműködés kialakítására felkészültünk, hisz már több éves tapasztalattal, sablonokkal és előírásokkal rendelkezünk ahhoz, hogy a projekt sikeres megvalósítása és dokumentálása teljes körű és magas szakmai színvonalú legyen.

Oktatással összefüggő tevékenység:

2016-ban előkészítettük a 2017. január 1-től esedékessé váló iskola üzemeltetésének átadását a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ dunaújvárosi tankerületével.

Külön kiemelném, hogy az 1956. október 23-dikai Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulójára Pongrácz Gergely szabadságharcos és Csányi Sándor roma szabadságharcos emlékműve került elhelyezésre az iskola parkjában, ezzel is a magyar történelem jelentős eseményére emlékezhetünk mindennapjainkban is.

Önkormányzati képviselői beszámoló

Vátkainé Boda Ildikó 2016. évben végzett önkormányzati képviselői munkájáról

Önkormányzati feladataim közül a legfontosabb a testvértelepülési kapcsolataink segítése, koordinálása, amelyet 2014-től végzek. Az erdélyi, Kisbáccsal kötött kapcsolatban a munka nagy részét, a programok és a csoportok koordinálását elvégzi a Siba Árpádné által vezetett Perkáta-Kisbács Baráti Egyesület. A 2016. évben a családi csoport tagjaként részt vettem az augusztusban Kisbácsba látogató perkátai csoportban.

A Saint-Maximin-nal történő kapcsolattartásban hasonló civil háttér soha nem volt meg. 2016 februárjában magánszemélyek és Perkáta önkormányzata alapításával létrehoztuk a Perkáta – Saint-Maximin Baráti Egyesületet, amely jelenleg bejegyzés alatt van. Az egyesület vezetőségébe az önkormányzat részéről bekerültem. 2016 júniusában közel 35 fős családi csoport látogatott el Saint-Maximin-ba, amely delegációnak vezetője voltam mint önkormányzati képviselő. Júliusban az ifjúsági csoport egyik kísérője voltam, amikor először látogatott perkátai csoport Saint-Maximin portugál partneréhez, Figueiró dos Vinhos-ba. A hivatalos testvérvárosi kapcsolat 25. évfordulójára szervezett rendezvény szervezésében az önkormányzat részéről részt vettem, illetve a Saint-Maximin-i delegáció egyik önkormányzati tagját házasársával fogadtam is.

A 2014. évi önkormányzati választáskor tett vállalásaink közül a Szabadság tér rendezésével kapcsolatban eddig nem sikerült előrelépni, viszont az orvosi rendelő bővítésével kapcsolatos pályázatot idén tavasszal benyújtottuk, bízunk abban, hogy a pályázat sikerrel jár.

2016. december 4.

Önkormányzati képviselői beszámoló

Molnár József 2016. évben végzett önkormányzati képviselői munkájáról, 2017. évi terveiről.

2016. november 25-i testületi ülésen tettem le az esküt, tehát ekkor kezdtem meg a képviselői munkát, melyet pénzügyi bizottsági tagként is fogok végezni. Most ismerkedek a tisztséggel járó feladatokkal, így inkább a terveimről szeretnék pár mondatot írni.

Mint önkormányzati képviselő fontosnak érzem a perkátai polgárokkal való kapcsolattartást, ezért tervezem, hogy havi rendszerességgel képviselői fogadó órát fogok tartani, melynek időpontját a község honlapján és a Perkátai Hírekben teszem közzé.

Szükségesnek tartom a település intézményeinél a rendszeres és szakszerű karbantartás megszervezését hozzáértő szakemberek közreműködésével.

Megoldásra váró feladat, az önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében, a község nagy forgalmú útjainak a felújítása.

Perkátá, 2016. december 8.

Molnár József
önkormányzati képviselő